

# 奥巴马敦促完善执法监督

## 弗格森案抗议浪潮仍未平息

据新华社华盛顿12月1日电 美国总统奥巴马1日宣布将在任期最后两年改善警察与少数族裔信任状况,并提请国会拨款263亿美元为警务人员配备监督执法仪器,加强执法培训并推动警察系统改革。同日,华盛顿、纽约、芝加哥等地仍有民众举行抗议示威。

由于目击者在弗格森枪击事件调查过程中提供证词相互冲突,导致事件真相难以还原,引发外界质疑密苏里州圣路易斯县大陪审团决定。媒体认为,警方执法时配备摄像设备有助于案件调查,有利于司法公正。弗格森枪击事件发生后,弗格森所在的圣路易斯县警方已经开始为执法警

察配备摄像设备。

白宫发言人乔希·欧内斯特同日表示,关于警方是否有必要配备军事化装备的评估结果显示,类似装备在发放过程中缺乏一致性和连贯性。为此,奥巴马已要求相关部门在120天内就是否需要加强项目监督审查给出建议,包括社区警察在获得军事化装备之前是否需要获得当地民众许可。

美国司法部长埃里克·霍尔德宣布,司法部即将发布全新指导方针,以便对联邦执法人员行动中可能出现的“种族定性”行为进行进一步限制。

1日当天,华盛顿、纽约、芝加哥、旧金山等多座城市上演“举手运动”——人们作

出举手投降的动作,抗议警方在弗格森事件中“反应过度”“暴力执法”。

在华盛顿,不满弗格森案判决结果的民众在司法部前聚集,抗议枪杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警官达伦·威尔逊逃过起诉。

在纽约,数百名年轻人举着“停止警察恐怖主义”“处处皆是弗格森,警察暴力杀害必须停止”等标语,高喊“举手投降,别开枪”和“没有争议就没有和平”等口号,从联合广场游行至时报广场。

1日,哈佛大学、耶鲁大学和斯坦福大学等著名高校的学生纷纷举行游行,呼吁关注非洲裔美国人人权。

# 波兰前总理图斯克 就任欧洲理事会主席

新华社布鲁塞尔12月1日电 (记者赵小娜) 波兰前总理唐纳德·图斯克1日正式就任欧洲理事会主席,继比利时的范龙佩之后成为历史上第二位“欧盟总统”。

当天,在位于比利时首都布鲁塞尔的欧盟总部,图斯克和范龙佩举行了权力交接仪式。图斯克在简短的致辞中表示,欧盟要勇于面对内部和外部各种挑战,树立坚定的决心结束经济危机,外交以欧美关系为基石,维护欧盟边界,支持邻国发展。

图斯克在今年8月30日召开的欧盟特别峰会上当选为新一届欧洲理事会主席,是欧洲政坛公认的“务实派”。他1957年出生于波兰格但斯克,2007年11月出任波兰总理,2011年10月实现连任。

欧洲理事会是欧盟最高决策机构,由成员国国家元首或政府首脑组成。欧洲理事会主席一职根据2009年的《里斯本条约》设立,负责主持欧洲理事会,以及在欧盟成员国之间进行协调,职能相当于“欧盟总统”。欧洲理事会主席任期两年半,可连任一次。

# 批评奥巴马女儿 美官员被迫辞职

本报讯 由于在社交网站使用刻薄语言批评美国总统奥巴马两个女儿玛利亚和萨沙在公开场合的言行举止,美国国会一名高级助手当地时间12月1日迫于外界压力辞职。奥巴马夫妇一直极力避免外界过度关注他们的女儿,目前两个女儿都未满18岁。

玛利亚和萨沙上周陪同奥巴马出席了一年一度的国家感恩节火鸡赦免仪式。活动结束后,美国国会共和党籍众议员斯蒂芬·芬奇的媒体通讯主管伊丽莎·洛顿对奥巴马两个女儿的言行举止作了一番评价。

她在社交网站发帖向玛利亚和萨沙喊话,称她们身为美国第一家庭的一分子,应当体现一点品位,尊重自己的角色,衣着应当受人尊重,而不是穿得像出现在酒吧一样,也不要再在电视直播的公开活动中扮鬼脸。洛顿还说,奥巴马夫妇没有特别尊重他们的工作,所以他们的两个女儿在学习“好榜样”方面似乎有所不足。

洛顿的言论引发广泛批评,很多人觉得她对玛利亚和萨沙的批评太过刻薄和轻率,有人身攻击之嫌,还夹杂了党派政治的味道。迫于外界压力,洛顿后来公开为自己言论造成的伤害道歉。

尽管洛顿迅速删除推特并作出道歉,但是事情引发的嘴仗依然在互联网上闹得沸沸扬扬。12月1日,洛顿迫于外界压力辞职。(钟欣)

# 德国汉莎航空 飞行员罢工 上千架次航班取消

12月1日,在德国柏林的泰格尔机场,旅客聚集在汉莎航空的柜台旁。

德国汉莎航空集团11月30日发表声明说,由于飞行员12月1日至12月2日举行全国性罢工,短、中、长途航班均将受到影响。 新华社记者 张帆 摄



# 俄罗斯北极战略司令部正式开始运作

## 相当于俄罗斯的第五军区

新华社莫斯科12月1日电 (记者张继业) 据塔斯社报道,在北海舰队基础上组建的俄罗斯北极战略司令部1日正式开始运作。

报道援引俄国防部消息人士的话说,自1日起,新组建的北极战略司令部将开始接受来自俄西部、中部、东部、南部军区的部队、舰艇等。其中,西部军区北海舰队全编制、空军及防空部队部分指挥部将受北

极战略司令部管辖,部队转交过程将持续二至三周。北极战略司令部领导人选将由俄国防部筛选。

报道说,在俄罗斯北极地区的岛屿领土上,包括新地岛、新西伯利亚群岛、弗兰格尔岛、施密特海角等地,目前已组成接受北极战略司令部指挥的联合战略作战部队。这些部队于今年10月部署执勤。

俄罗斯总统普京11月24日宣布,俄北

极战略司令部将于12月1日正式开始运转。北极战略司令部主要管辖俄罗斯在北极地区部署的所有部队,涉及俄现有的各个兵种,目的是保护俄罗斯在北极地区的利益。根据普京的命令,北极战略司令部归俄国防部国家指挥中心管辖,相当于俄罗斯的第五军区。目前,俄罗斯武装力量共有中央军区、东部军区、西部军区和南部军区四大军区。

医药保健 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、美发、养生等 本栏目刊登范围 刊登热线: 15037574888

# 少林寺香药膏感恩大回馈

为庆祝少林寺香药膏销量突破百万,以及感谢广大风湿骨病患者对少林寺香药膏的大力支持,应新老顾客的强烈要求,即日起厂家隆重推出大型买赠活动!

- 1.买三大盒送一大盒(24贴价值228元);
  - 2.买五大盒送一大盒,再送磁疗热碳裤一条(共价值466元);
- 本次活动截止日期为2014年12月10日,即买即送,每人仅限购五大盒,望相互转告,莫失良机,送完为止!

**活动地点**  
心连心大药房(人民商场东隔壁)  
慈济大药房(总医院对面)  
石龙区华诚大药房(幸福超市后面)

**立即购买**  
汝州市华佗大药房(剧院北邻)  
鲁山医药第九分店(磨角楼下)  
宝丰医药连锁十四店(新汽车站东门)  
郟县众生堂大药房(老城关烟站楼下)  
咨询热线:0375-2229973

# 口苦 口臭 便秘 有了专用国药

现代医学证实,口苦、口臭、便秘,属“同源不同症”,其发病根源是“胃痞”,“胃痞”有三个不同的症状。胃火上升,导致消化不良,腐之不排,各种垃圾毒素囤积发酵,胃气上扬到达口腔,表现为口苦;臭气上扬,由口而生,形成口臭;下排无力,宿便囤积,形成便秘。所以要想根治口苦、口臭、便秘,必须把“胃痞”清除了,才能保证治好不复发。

市场上很多药物基本都是润肠通便为主,没有把潜在的“胃痞”彻底铲除,当胃火上升、饮食不规律时,病情就反复发作。国药“五香丸”,清胃火、调脏腑、排宿便、除“胃痞”,四效合一,彻底打扫肠胃腑中的腐浊之物,净化人体内环境,切断“胃痞”的滋生途径,使您健康呼吸,口气清新,肠道代谢正常,排便有规律。

“国药五香丸”郑重承诺:一盒无效,分文不用。服用当天口苦、口臭就会得到缓解;服用一盒,口香肠通,排便顺畅。纯中药配方,安全可靠,绝不会腹泻,无依赖。

经销地址:矿工路中段市一高向西100米路南 惠民大药房 专家热线:13083757229

# 妙方治癣 贵在巧

刘师傅患银屑病30年,满头都是白皮,紧绷难受,身上30%是钱币状病灶,每天床上总是一层白皮,用激素、西药总是反复,搞得自己心神不宁,痛苦不已。“妙方治癣3天,头上就没有白皮,感觉头部很轻松,30天后治愈,让老医生惊呆了。银屑病越重效果越好。感叹花费万元不如这一妙方,真是治银屑病的特效药。”就连患者本人和众多家属也感受颇深,“妙方治癣效果就是霸道。”

7-15天增生变软、变薄,轻度患者30天左右病灶恢复正常,即使重度患者只需3-4个月。经5年三期临床数万患者验证:见效快速,效果持久稳定,安全无副作用。

厂家承诺:只要是银屑病无论病情轻重,无论时间长短,均可3天见效,无效谢绝治疗!5个疗程未痊愈者,厂家免费治疗,直至康复。

咨询热线:13393772560 经销地址:惠民大药房(矿工路市一高向西100米路南)

# 股骨头坏死 膝关节病治一个笑一个

“不是一撕就能贴的止疼膏,不以早期一贴见效、暂时止疼麻为目的,这个药真是神了。73岁的张福林老师逢人便夸千年活骨膏。仅仅使用“千年活骨膏II号贴”三个周期,自己的肿胀逐渐消除了,蹲起的响声也变没有了,关节屈伸、下蹲起立完全没有问题”,希望正在受骨病折磨的同志试试。

据悉,千年活骨膏是青岛空军医院薛教授为空降兵关节职业病而研制。[2号贴]专治“膝关节退行性病变、骨刺、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤”等引起的关节疼痛,不脏、不流、不过敏,疗程治疗,治疗彻底,愈后不复发。

另有【千年活骨膏3号贴】专治股骨头坏死、髌关节炎引起的疼痛、无力、麻木、肌肉萎缩等症状,2-3个周期修复坏死的骨质,催生新的骨梁,恢复正常生活。

认证军医热线:400-876-7007 (大夫全程一对一跟踪治疗)